

Smlouva o ubytovacích a stravovacích službách

Ubytovatel:

Městský dům dětí a mládeže Ostrov, příspěvková organizace

Školní 231, 363 01 Ostrov

IČO: 47700009

Zastoupená: Bc. Šárka Märzová, ředitelka

Ubytovaný:

Střední průmyslová škola Ostrov, příspěvková organizace

Klínovecká 1197, 363 01 Ostrov

IČO: 70845425

zastoupená: Ing. Pavel Žemlička, ředitel

Popis ubytovacích prostorů

Ubytovatel je provozovatelem sportovního a rekreačního areálu Manětín.

Poskytne ubytování ve zděných chatkách s vlastním sociálním zařízením (foto na webu MDDM v sekci tábory), pronájem prostor – vnitřní jídelna, která slouží i k promítání, diskotékám apod., dvě klubovny, venkovní jídelna, altán, hřiště s umělou trávou, sportovní vybavení k dispozici, kancelář (plně vybavená včetně PC, tiskárny, kopírky, kancelářské potřeby), povlečení, toaletní papír, personál do kuchyně, řidič s autem k dispozici v místě. Dále k dispozici travnaté hřiště a ohniště.

Rezervace ubytování

Strany se dohodly, že ubytovatel poskytne ubytování pro 90 žáků a 7 pedagogických pracovníků v období od **10. - 14. června**.

Cena ubytování a stravy

Cena ubytování je 550,- Kč za osobu a den, včetně stravovacího programu (5x denně + pitný režim).

Pobyt začíná obědem a končí snídaní. První a poslední den se počítá jako jeden den.

Cena pro osobu za celý pobyt tak činí 4 x 550,- Kč, celkem 2 200,-Kč.

Způsob úhrady pobytu

Konečná faktura bude vystavena do 10 dnů podle skutečného počtu žáků a pedagogického dozoru nahlášeného po příjezdu.

Služby ubytovatele

Ubytovatel zajišťuje v objektu běžnou údržbu podle hygienických norem.

Ubytovatel je povinen zajistit stravovací a pitný režim. Strava bude podávána 5x denně formou snídaně, oběda, 2x svačiny a večeře. Stravovací režim začne dne **10. června** obědem a končí **14. června** snídaní.

Povinnosti ubytovaných

Za škody způsobené na majetku pronajímatele nebo na majetku a zdraví třetích osob odpovídá ubytovaný.

Ubytovaný je povinen chránit majetek ubytovatele. V případě poškození či ztráty klíčů je povinna tuto škodu ihned nahradit konkrétní ubytovaná osoba nebo osoba za ni zodpovědná.

Ubytovaný je povinen ubytovací služby užívat obvyklým způsobem v souladu s ubytovacím řádem a místními podmínkami. Ubytovaný je rovněž povinen udržovat pořádek a čistotu v celém objektu.

Je přísně zakázáno pro všechny ubytované osoby v celém objektu kouřit. Dále je zakázána jakákoliv manipulace s měřením a regulací el. Zařízení.

Závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu smluvními stranami a lze ji změnit pouze písemnou dohodou všech účastníků.

Tato smlouva je provedena ve 2 vyhotoveních, z nichž ubytovatel obdrží jedno a stejnopis s platností originálu ubytovaný.

Dále strany výslovně prohlašují, že si smlouvu přečetly, že byla sepsána podle jejich svobodné vůle a nebyla ujednána v tísní a za nevýhodných podmínek.

V **Ostrově**

dne: **3. dubna 2024**

Ubytovatel:

Ubytovaný:

Bc. Šárka Märzová, ředitelka

Ing. Pavel Žemlička, ředitel